

世界日报：天安门广场自焚事件 法轮功学员指新华社造谣

【明慧网】世界日报 2001 年 1 月 26 日报导一自焚者与法轮功无关 报导纯属栽赃陷害

【记者刘开平旧金山报导】针对中国大陆新华社有关五名法轮功学员在天安门广场自焚的报导，湾区法轮功学员二十五日指责新华社造谣，是「纯属栽赃陷害」。法轮功发言人张而平透过「大纪元」新闻网表示，「新华社报导的所谓自焚人士与法轮功根本无关」。他认为，因法轮功得到越来越多的社会各界人士的支持，从而迫使官方媒体不得不造谣。

湾区法轮功学员曾勇说，自焚事件和法轮功完全无关，「新华社纯属栽赃陷害。法轮功学员不杀生，也不能自杀。」另一位法轮功学员段利表示，「『转法轮』书中指出，法轮功不能杀生，自杀更不可以。」

曾勇表示，「一九九九年五月，（中国大陆）公安部抛出法轮功学员在（北京）香山集体自杀的谣言以来，江泽民当局就把『自杀』作为邪教的特徵强加在法轮功头上，到现在一直没有中断过。他们就是想为镇压一个和平、容忍、无畏的团体制造口实。」

曾勇说，「除非有独立公正的调查，否则新华社一手制造的所谓的消息，很难令人信服。」

曾勇和段利都指出，不久前北京驻华大使李肇星在圣荷西演讲，他们都用录音机录下了李肇星的演讲，以此对照新华社对李肇星演讲的报导。曾勇说，他们发现：「新华社所引用的话，没有一句是李肇星讲的。」段利表示：「谁都知道，新华社是（中国共产）党的宣传工具。反正假的真不了，真的假不了。」

旧金山中领馆二十四日就天安门广场发生的自焚事件发表声明指出，北京政府对广大法轮功学员一直采取诚心转化、治病救人的政策。对此，曾勇和段利表示，北京政府迫害法轮功学员，有上万人被监禁，一百三十多人被迫害致死。「希望全世界都来关注千千万万法轮功学员的生命和权益。」

段利还说，小说「黄祸」一书中有北京公安故意制造自焚案的情节。「和这次天安门广场的自焚事件非常相近。」

另外法轮功发言人张而平透过「大纪元」网站表示：「过去十八个月里，成千上万的中国法轮功学员，在中共高压政策下，一直采取最和平的、非暴力的形式，向政府与社会从事和平呼吁。法轮功的基本原则是『真、善、忍』，而且法轮功创始人李老师教导我们反对任何形式的杀生行为，包括自杀。」

张而平说：「因此新华社报导的所谓自焚人士与我们法轮功根本无关，这仅仅是栽赃陷害我们的一种手段。我们不断呼吁中国政府允许国际人权团体以及媒体对其暴行及谎言进行客观、公正的第三者调查，但江泽民当局一直回避国际社会对其镇压的调查请求。」